

疫情期间，为什么武汉是封城，而不是紧急状态？

武汉绝对不会再次封城。

题主问这个问题，可能是看武汉三民小区在5月10号实行全封闭管理，严控人员进出，才提到的，担心武汉会再次封城。

我现在就生活在武汉，武汉不可能再次封城。武汉将在最近十天开展全民核酸检测。全面筛查无症状感染者。武汉市政府这次在三民小区的疫情出现后，做到了即时向社会公布疫情信息，采取了严格有效的封控措施。三民小区周边商铺道路全面消毒。让全武汉人民放心，让全国人民放心。

昨天武汉大雨，这样的天气没有阻碍防疫的进度。很多小区组织了核酸检测。离三民小区最近的舵落口大市场三万余人已完成全体核酸检测，全部阴性。这个好消息让我们这些生活在武汉的人将提着的心放下来。

在危难面前，我们国家体现了大国风范。武汉市有1000多万人，政府实行全民检测，是把人民群众的安全放在了第一位，杜绝社区传染的风险。估计在检查完后会让有问题的隔离，治疗。没有问题的将彻底开放。所有行业可以放心恢复正常。繁华的武汉即将到来。

如果一直有增加确诊病例，武汉会不会一直封城？为何？

最近，网上流传着武汉可能会再次封城的消息，主要是因为5月9日的时候，武汉三民小区出现了聚集性的病例，而首例确诊的是一位89岁的老人高某，第二天该小区就新增确诊了5人。就目前情况来看，专家组正在对这起聚集性病例展开调查，他们初步的调查结果是，这次的聚集性病例，病毒来源很可能是该小区内的既有病毒，也就是说，该小区在此前的疫情期间就已确诊过20名病例，而这次的聚集性病例大概率就是曾经遗留下来的疫情。

面对新冠疫情的抬头，武汉方面现在采取两大紧急应对措施，但并没有再次封城：一是，从5月10日开始，将武汉东西湖区的疫情防控风险等级调整至中风险。而对新增患者所在的三民小区实施了全封闭管理措施，严格控制人员的进出，包括该小区周边的所有商铺也采取了暂停营业。从目前情况看，疫情仅出现在三民小区内，没有向外扩散。这也说明了东西湖区在第一时间实施了严格的管控措施是非常有效的，这样可以迅速切断病毒向外扩散传播的通道。

二是，武汉市想把所有潜在的感染者寻找出来，一劳永逸的解决新冠疫情。此举给

全面复工复产，孩子安全上学打下扎实的基础，因为武汉已经封城二个多月，再也拖不起了。5月11日，武汉市发布了紧急筛查通知后，各个社区正在有序安排居民接受核酸检测，并要求所有的检测机构必须在24小时之内出具检测结果，其主要目的就是要将所有的潜在感染者寻找出来。

另据5月15日的《楚天都市报》有一条消息，称目前为止，武汉市在前期进行了核酸检测人员已经达到了三百万之多，大致相当于常驻人口的30%。当前的武汉所有民众都在积极配合此次的核酸检测筛查，预计当这轮核酸检测排查完之后，整个武汉市的疫情就可以做到彻底清零，各行业都可以安心的营业，制造企业该复工的复工，学校该开学的开学。而这次排查工作结束之后，整个武汉市将成为最为安全的地方之一。

至于说，武汉会不会再次封城，我们认为，虽然武汉在5月9日发生了小规模聚集性疫情，说明之前排查不够彻底，但是该疫情已经迅速得到控制，而且仅限于武汉的东西湖区的三民小区内。按照之前钟南山院士给出的封城条件，一定要每天确诊人数达100例左右为疫情爆发的标准，目前武汉仅发生5个人感染，而且是局部性的，也没有扩散开来，武汉现在远没有到爆发这个级别，所以，武汉目前肯定不会封城。

此外，这次武汉展开全员排查工作，就是每个武汉市民都要进行核酸检测，这是一件非常好的事情，这说明武汉要找出所有的潜在感染者，一劳永逸的结束新冠疫情对市民生活和工作带来的影响，未来武汉不仅不会封城，而且将会更加开放。这也预示马上武汉新一轮复工复产潮要来临。相信在中央政府的支持和鼓励之下，武汉的经济将会迎来快速恢复周期。武汉已经不可能再封城了。